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SLOVENSKI UMIROVLJENICI TRADICIONALNO SE ZABAVLJALI NA OTOKU LOŠINJU

Moda Velikog Gatsbyja uljepšala uvalu Čikat
Tenisači iz Slovenije prošetali su središtem grada, a bijeli odjevni predmeti, šeširi, čipkani suncobrani, rukavice, originalni drveni reketi, 

samo su dio detalja ove skupine kojoj je moto »Dobro živimo« i »Mi mamo se fajn«

MALI LOŠINJ – Jučer su tenisači, gosti iz Slovenije na lošinjski 
Čikat i u hotel Bellevue donijeli dašak vremena Velikog Gatsbyja i 
pružili zabavu kako sebi, tako i svima koji su ih imali prilike vidjeti, 
budući su vrlo originalno prikazali modu i tenis stil iz razdoblja 
dvadesetih godina prošlog stoljeća. Osim Čikatom, prošetali su i 
središtem grada, a bijeli odjevni predmeti, šeširi, čipkani 
suncobrani, rukavice, originalni drveni reketi, nezaobilazne cigare i 
šampanjac, samo su dio detalja zanimljive koreografije ove 

slovenske, kako nam kažu, interesne skupine, kojoj je slogan »Dobro živimo« i »Mi mamo se fajn«. 
Pod dobro živimo ne misle na novac, jer iako je nužan, nije ni slučajno najvažniji u ovoj priči, u 
kojoj glavne poveznice čini potreba ljudi dobre volje da se druže i svoj život učine kvalitetnim i 
sadržajnim, a više od polovice skupine, koju čini pedesetak članova, su umirovljenici.  
    – Posao i obiteljske obveze ne ostavljaju mnogo vremena, ali mirovina otvori prostor kada 
možete misliti na sebe. Želimo se zabaviti, razonoditi, zaboraviti na probleme i koristimo svaku 
priliku za kvalitetna druženja, kaže nam Fani Potočnik, koja je uz Stojana Sevšeka predstavila ovu 
osebujnu družinu koja dva puta godišnje posjećuje Mali Lošinj. Posljednja nedjelja u travnju i 
listopadu su rezervirane za hotel Bellevue i Lošinj, a kandidata je sve više budući su naši domaćini 
izuzetni, tereni na Čikatu odlični, blizu ste nam, niste preskupi i nema potrebe za doživljajima ići u 
daleke destinacije avionom, kada ovdje ljepotu možemo doživjeti za par sati vožnje vlastitim 
vozilima, zaključio je gospodin Sevšek. 
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